
MURCIA (Región de) ESPAÑA
TOTAL Hombres Mujeres TOTAL Hombres Mujeres

    Total 70,9 29,9 41,0 2.120,0 812,7 1.307,3

21,7 9,2 12,6 587,9 256,2 331,7

6,7 2,1 4,7 316,2 131,4 184,8

12,2 5,6 6,5 275,9 132,0 143,9

8,4 3,2 5,1 359,6 144,7 214,9
    Tiene otras dificultades 11,1 4,3 6,8 238,6 110,4 128,2
    No tiene ninguna dificultad 27,8 11,9 15,9 822,9 283,2 539,7
    No consta 13,7 6,5 7,2 410,3 157,5 252,7

    Percibe especial dificultad por 
    faltarle fuerza física
    Tiene dudas sobre como sería la 
    mejor manera de hacerlo
    Piensa que la persona a la que 
    cuida no colabora o se resiste 
    cuando le ayuda con esa labor
    Cree que para llevar a cabo los 
    cuidados que realiza necesitaría 
    más formación especializada de la 
    que tiene

26. Dificultades que encuentra el cuidador principal por sexo de la persona con discapacidad. Población de 6 y más años

con discapacidad que recibe cuidados.
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con discapacidad que recibe cuidados.

26. Dificultades que encuentra el cuidador principal por sexo de la persona con discapacidad. Población de 6 y más años

con discapacidad que recibe cuidados.

Miles de personas - Total - 2020

Fecha de actualización: 08/08/2022.Fecha de actualización: 08/08/2022.
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